Ha A ellenkezd iranyba tolja a babut, mint amerre B els6 1épésében tolta, a babu csak a bels§ négy mezd valame-
lyikébe juthat. Tegye hat ide A az 1, 2, 3, 4 szamokat tetszGleges sorrendben, és a tobbit kiviilre, méaris elérte, hogy
a babu csak 5-nél kisebb szamhoz érkezhet.
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Ennél lejjebb viszont nem is szorithatja az elérhet6 szamot, hiszen B mindig valaszthatja a kovetkezs stratégiat.
Képzeletben feketére festi azokat a kordket, amelyekben 3-nal nagyobb szam &ll, majd az dbran P, Q, R, S-sel jelolt
pontok koziil azokat is, amelyek alatt van fekete kor. Mivel 6t fekete kor van, legaldbb harom fekete pontot kap. Els6
lépésében igy csak arra kell vigyaznia, hogy az egyetlen fehér pontot elkeriilje (ha ilyen van), vagyis balra lép, ha az a
jobboldalon van, és megforditva. Ezzel elérte, hogy béarmit is tesz A, a babu fekete korbe jut, tehat a babu altal elért
szam legalabb 4 lesz.
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